

2018年聊城中小学寒暑假安排出炉

义务教育阶段学校寒假时间为2月3日至3月2日

本报聊城1月1日讯(记者

李璇) 2017年12月28日,聊城市教育局对外发布了关于2018年中小学假期安排有关工作的通知。根据这个安排,再有一个多月的时间,全市义务教育阶段学校就要步入寒假生活。

根据市教育局发布的2018年中小学寒暑假假期安排,义务教育阶段学校:寒假2月3日(腊月十八)至3月2日(正月十五),3月3日(正月十六)开学;暑假7月7日至8月31日,9月1日开学。

普通高中学校(含高考补习学校):寒假2月10日(腊月廿五)至3月2日(正月十五),3月3

日(正月十六)开学;暑假7月14日至8月31日,9月1日开学。

公共节假日安排:全市中小学公共节假日按照国家有关规定执行。

通知要求认真做好假期各项工作,规范假期教育行为。高度重视安全教育工作。充分发挥家长学校和家长委员会的主观能动性,通过召开班会和家长会、发放宣传资料、手机短信、校园网站和班级群等方式,向学生和家长进行防意外伤害、防火、防盗、防溺水、防煤气中毒、防传染病等方面的安全教育,切实提高每一个学生的自护自救和求救能力;学校要做好校园值班制度

和信息报告制度,维护假期校园秩序;要做好校舍及设施设备的检查、维护、改造和修缮工作,尤其是针对全市暑期降雨较多的特点,认真排查校舍,特别是各类在建工程、围墙、宿舍危房及其他临时建筑,排查安全隐患,及时排除;学校和各类校外活动场所等组织的各项活动均要事先进行精心设计,做好安全预案,注意对活动场地、设施、器材的安全检查工作,防止各类安全事故;各级教育行政部门和中小学校要引导家长慎重选择假期出行(游)地点、交通工具和旅游服务机构,足额购买保险等,原则上避免学生独自出行的情况。

不得随意调整假期时间 对有偿家教实行“一票否决”

通知要求,严格假期时间规定。各级教育行政部门和中小学校要严格执行市教育局关于寒暑假等假期放假时间安排,不得随意调整假期时间。如若因学业水平考试、中考和高考等设置考点考试而需要对假期时间进行调整的,需经县(市、区)教育局同意并报市教育局备案后方可调整,调整方案要向社会公布。如遇恶劣自然灾害天气等不可抗力发生且极易对学生安全

造成危险时,县级教育行政部门可根据当地实际情况和有关预案自主决定停课,同时按规定报上级教育行政部门备案。

严禁学校在节假日期间组织集体上课和统一安排自习。各级各类学校严禁参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学生的各类复习班和培训班。禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训

本报记者 李璇

班。

禁止教师有偿家教。各县(市、区)、各中小学校要采取有效措施,将教师是否参与有偿家教纳入对教师考评考核或师德建设的重要内容,实行“一票否决”。对进行有偿家教的教师,特别是特级教师、各级名师、教学能手等,给予撤销荣誉称号、直至撤销相应教师职务的处罚。

本报记者 李璇

一些活动场所应在假期 免费向中小学生开放

通知指出,要科学指导假期生活。提供科学的假期生活指导。各中小学校要立足于丰富假期生活、增强实践能力、培养创新精神,以省《寒暑假生活指导》为规范,为学生提供系统科学的假期生活指导。除此以外,各中小学校不得再布置学科知识复习巩固类书面作业,确保学生有自主安排活动的时间;各级教育行政部门和中小学要引导学生广泛开展基于兴趣与爱好的学科拓展教育活动。要适宜组织丰富多彩的户外实践活动,指导学生“读万卷书,行万里路”,

积极参加社会实践。要通过推荐精品图书、组织读书比赛、撰写读书报告、开展研究性学习等形式组织学生开展假期读书活动,鼓励学生多读书,读好书,丰富假期精神生活。

全面开放学生用于自主探究和实践活动的资源。学校的图书馆、实验室、体育场(馆)、艺术教室在假期要定期免费为服务区的学生开放。学校要积极协调区域内的文化场馆和爱国主义教育基地,定期免费为学生开放;积极与社区、机关、厂矿、科研院所等建

立广泛的联系,为学生开展综合实践活动提供支持和帮助。各类青少年校外活动场所和文化场所应在假期免费向中小学生开放。

引导学生文明上网,自觉抵制各种不良文化影响。要教育学生远离社会网吧,不上淫秽色情网站,不随意结交网友或不明身份的朋友,不在网上散布有害言论或对他人进行人身攻击。有条件的学校要向学生开放学校的计算机网络设施,指导学生正确使用网络资源,养成良好的网络道德习惯。

本报记者 李璇

山东工程技师学院师生 走进盛世千岛山庄颐养中心慰问演出

在元旦佳节到来之际,山东工程技师学院师生日前走进盛世千岛山庄颐养中心,为老人们奉献了一场精彩纷呈的演出。

伴随着精心准备的开场舞蹈《开门红》,联欢会演出正式拉开帷幕。独唱《你是我的眼》、《敢问路在何方》、《兄弟想你了》、《谁说女子不如男》,小合唱《好男儿就是要当兵》,歌伴舞《梨花颂》,舞蹈《花好月圆》、《礼仪之邦》、《土家族拍手舞》、《共筑中国梦》,健身操《最炫民族风》等精彩节目轮番上演,引得全场掌声不断,喜庆的现场气氛感染了在场的所有人。

据介绍,山东工程技师学院与盛世千岛山庄颐养中心双方共同秉承“合作 发展



日前,山东工程技师学院师生日前走进盛世千岛山庄颐养中心慰问演出。

共赢”的理念,共同成立了“健康服务与管理”专业,开创了校企合作的新模式。今年是山东工程技师学院连续第二年

在元旦期间走进颐养中心,精彩的节目、真诚的表演极大地丰富了老人们的精神生活。

(龚长山 杜华云)

聊城市技师学院 三职工奋勇扑救突发火灾



本报聊城1月1日讯(记者

杨淑君 通讯员 王勇)

近日,聊城市高新区韩集乡季寺村一农户家中突发大火,此时,正在该村对贫困户进行慰问的聊城市技师学院副院长纪光泽、党政办公室主任姜国峰和保卫处政保科科长朱树旺发现了这一火情,迅速拨打了“119”报警电话并积极进行扑救,及时遏制了火势的进一步扩大。

据了解,这一农户在家中

起火做饭时,不慎引发了火灾。当时厨房内火势猛烈,且屋内有煤气罐,随时有爆炸的可能。纪光泽、姜国峰、朱树旺三人不顾个人安危,毫不犹豫地投入到火灾扑救当中,及时遏制了火势,避免了大火引起煤气罐爆炸造成的二次伤害。经过与随后赶来的消防队队员的共同努力,将火扑灭,避免了人民群众更大的财产损失。火灾未造成人员伤亡。

东昌府区“一事一议” 财政奖补助推扶贫工作

东昌府区根据上级文件精神和全区扶贫攻坚工作安排,经过多方筹措,采取“一事一议”财政奖补措施,投入财政资金526万元,全力助推扶贫攻坚工作。2017年,东昌府区村级公益事业建设“一事一议”财政奖补工作与精准扶贫、第一书记帮包村有效结合,充分发挥“一事一议”财政奖补与精准扶贫工作高度契合的政策优势,吸引社会资本和民间资本参与村级公益事业建设,集中财力,统筹安排

了财政资金526万元,用于全区5个镇、25个省定贫困村(其中,省派第一书记帮包村15个)的公益性基础设施建设项目建设。通过开展“一事一议”财政奖补工作,进一步完善了村民自主议事制度,为农村经济发展提供了有利条件,增强完善了上述省定贫困村的村内小型水利设施,拓宽平整了村内道路,村容村貌日益亮化美化、公共活动场所得到有效改善。

(邱玉霞 裴振)

东昌府区柳园街道扎实做好精准扶贫工作

为确保脱贫攻坚扶贫工作扎实推进,不断提高精准扶贫效果,柳园街道办事处坚持“三个精准”原则,在措施落实上下功夫,实现真扶贫、扶真贫。精准识别,严格把好群众申请关、入户调查关、民主评议关、公示监督关、确认审核关“五道”关卡,精准识别贫困对象。精准扶持,根据调查摸底情况,完善建档立卡资

料,建立扶贫信息系统平台,逐户建立贫困户的帮扶档案,分类制定帮扶规划和实施方案,对症下药,因户施策,坚持“造血式”与“输血式”相结合,提高扶贫工作的针对性和实效性。精准管理,建立扶贫工作台账,实施建档立卡动态管理机制,做到应保尽保、有进有出,分级管理、动态监测。

(戴金玺)

东昌府区堂邑镇 帮扶干部冒寒走访,贫困户喜过“暖冬”

寒冬来临,东昌府区镇积极联系对接扶贫帮扶单位,开展脱贫回头看行动,到户走访慰问,让贫困户过暖冬。堂邑镇全体扶贫干部们不畏严冬,挨家挨户给贫困户送去米面油等生活必需品。并且在走访过程中发现部分贫困户冬季取暖困难,便积极向上级有关

部门提出申请,为贫困户送去了过冬的被褥和“小太阳”等取暖工具。在走访慰问中,认真做好入户走访慰问工作,对贫困户生活中存在的困难和难题记录下来,协调有关部门帮助解决,为贫困户送去了初冬的温暖。

(魏立军)

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。

聊城万里汽配城E4-12

电话:18663568266

丢失声明

聊城市东昌府区林江湾碟鱼头饭店,营业执照副本丢失,注册号:371502600681417,声明作废!

丢失声明

聊城市长城人力资源开发有限公司国税鲁字聊372500765784687号税务登记证正本不慎丢失,鲁地税字37150276578468-7号税务登记证正本不慎丢失,特此声明。